
2020.4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。19.11 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 
貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     19 年 18年 17 年 16 年 15 年 14 年 13年 12 年 11年 10 年 

返信計 37 72 31 34 51 88 62 49 42 91 

なかよし 12 12         

Penguin（最年少） 10 15         

3 年保育（年少） 12 38 28 32 47 76 51 43 31 67 

２年保育（年中） 2 4 1 1 3 12 7 6 8 21 

学年不明  1 3 2 1 1 0 4 0 3 3 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  19 18 17 16 15  19 18 17 16 15 11  

教育方針に共感した 51 54 42 55 62 先生の様子を見て 30 43 39 47 64 40  

知人に勧められた 8 16 35 23 29 給食がある 3 8 0 11 5 2  

父母兄姉が卒業 38 22 29 32 29 お弁当も選択できる 0 2 6 11 5 5  

運動能力の向上 81 62 65 70 70 安全への取り組み 41 30 32 29 15 21  

知育の向上 68 54 45 64 56 食育の取り組み 27 19 3 20 29 14  

英語力の向上 70 58 45 38 33 在園卒業生の成長見て 24 22 19 26 21 21  

園舎の安全性 27 30 32 29 15 行事の充実度 8 4 10 2 5 17  

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 8 5 13 2 5 一日入園/公開保育に参加 30 31 35 44 49 31  

費用が適当 24 27 42 32 23 延長保育がある 19 18 29 11 13 2  

費用が明確 24 23 39 23 21 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 8 2 3 5 3 7  

入園料の負担少 30 41 42 41 50         

  

月謝等費用について（%表示） 19           11 

高い 0            

やや高い 6           4 

適当 76            

やや安い 3            

安い 15           18 

             
19 年  ０園：1 人/1 園:7 人/2 園:5 人 
18 年  ０園：2 人/1 園:15 人/2 園:9 人/３園:4 人/5 園:3 人 
17 年 ０園：0 人/1 園:7 人/2 園:8 人/３園:3 人/４園:1 人 
16 年 ０園：0 人/1 園:5 人/2 園:４人/３園:３人/４園:２人/13 園:1 人 
15 年 ０園：４人/１園:16 人/２園:8 人/３園:1 人/10 園:１人 

 

 

（%表示） 

19 17 18 19 18 17      

Yes No          

保育園に通っていた 17 11 13 83 87 87          

津久井幼稚園以外の幼児教室

に通っていた 
17 15 23 83 83 74  

 
  

 

習い事をしている 19 19 6 81 79 90      

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  まだまだお友達の輪に入る事は出来ないが、姉をﾊﾞｽ停まで送るよ、と言うと先生に会うの？と言って喜んでいる。 なか 

2.  とても楽しみにしている。ﾄｲﾚも頑張って練習中。 なか 

3.  まだ入園の意味があまりわかっていないようだが、たけのこ教室に通っていて最近「先生」という言葉を覚え、兄が園

から持ち帰るお便りに先生の写真があると指をさして「先生」と言い、嬉しそうにしている。 
Pe 

4.  たけのこ 1st で園外保育でﾊﾞｽに乗った時から、ﾊﾞｽに乗って行きたい気持ちが強くなったようだ。Chicks にいる姉の

参観も楽しそうに見ているので行く気満々。 
Pe 

比
較
園
数 



5.  不安な気持ち（お母さんとずっと一緒にいたい）と、お友達を作るにはどうしたらいいか考え楽しみにしている気持ちと

半々。 
C 

6.  一日入園が楽しかったようで、来年から行けるよと言うと喜んでいた。 C 

7.  幼稚園に早く行きたいと楽しみにしている。 C 

8.  幼稚園にはお友達がたくさんいるんだよ、と話したら、一緒に遊びたい、すべり台するんだ、と楽しみにしている。 C 

9.  今のところ楽しみにしているようだ。幼稚園に行く為に○○しようと言うと嬉しそうにやってくれる。 C 

10.  行く気はあるようだがいざ自分がやろうとするとなかなか親から離れられない。 不明 

選択の一番の決め手は 

11.  運動・知育・英語力のﾊﾞﾗﾝｽの良さ。 なか 

12.  英語をたくさんやってくれる。 Pe 

13.  (EJC ｸﾗｽ)英語力の向上。 Pe 

14.  整理整頓されていて教育がしっかりしている。 Pe 

15.  運動にも勉強にも力を入れている。 Pe 

16.  園庭の広さがや園舎の清潔さ、設備が充実。 C 

17.  運動能力の向上。 C 

18.  ｻｰｷｯﾄで体力がつく。 C 

19.  教育方針。 Lo 

教育方針について 

20.  身体能力も知育も大事。けじめのつけられる教育の仕方には感心。 なか 

21.  幅広い教育がなされていて理想に近い教育。 なか 

22.  英語など力を入れていて良い。 なか 

23.  「ほめて伸ばす」、どんどん実行していきたい。 なか 

24.  「ほめて伸ばす」、理想だったが、2,3 才になりだんだん叱る方が増えてしまい、園でほめられた事を家でもほめてあげ

たい。 
なか 

25.  「社会に貢献できる自立した大人」を育てる事を目標にされている所に共感した。「ほめて伸ばす」の教育で向上

心・自己肯定感の高い子になってほしい。 
なか 

26.  英語教育をしっかりして下さる事、体をしっかり動かす事、楽しみながら規律を守っている兄の成長の姿を見て入園

させて良かったと思った。 
Pe 

27.  どの子も伸びるという考えがとても好き。運動や勉強も遊びの延長上のように楽しく取り入れているのが素晴らしい。 Pe 

28.  運動、知育、両方に力を入れている様なので、お友達と一緒に楽しみながら成長していける。 Pe 

29.  ｻｰｷｯﾄ等身体を育てる取組みに共感。外国人講師による英語教育に関して良い。 C 

30.  どの子も伸びるというｽﾀﾝｽで子供達と接していて共感。情操教育を取り入れていて親以外の大人とｽｷﾝｼｯﾌﾟを

取り、大人への信頼感が持て、たくさんの方に愛情深く接してもらう事で我が子も他人へ愛情深く接する事が出来

る様になると思う。 

C 

31.  小さいからこの程度しか出来ないと決めつけず、可能性を広げてくれる。 C 

32.  勉強と運動、両方の能力がﾊﾞﾗﾝｽ良く伸びそう。 C 

33.  朝のｻｰｷｯﾄはとても良い。 C 

34.  切替えがしっかり出来ていてとても良い。 Lo 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当(No おかず day/わいわい給食)・その他 

35.  どの職員の人達も必ず挨拶をしてくれる、気持ちが良い。子供達の園での様子を見る機会があるのは良い。 なか 

36.  参観がたくさんあるので子供の様子が知る事が出来て良い。わいわい給食は皆と同じ物を食べるため好き嫌いが

少しずつ減っていくのが良い。 
なか 

37.  先生方がとても明るくて素敵。参観も色々あって楽しい。 なか 

38.  わいわい給食は親にとって助かる。 なか 

39.  お弁当、おにぎりで良いのは助かる。 なか 

40.  たくさんの園児がいる中、先生は担任以外の子供達の名前を覚えている事がすごい。 なか 

41.  先生方がみんな娘の名前を知っていてびっくりした。安心します。 なか 

42.  一か月の間に何度かお電話で園の様子を先生が伝えて下さる事、とても感謝。参観で子供の成長を沢山見られ

る事も楽しみ。 
Pe 

43.  No おかず day でお弁当を作る手間が省ける。 Pe 

44.  教職員の子供達のやる気をｱｯﾌﾟさせる声かけが素晴らしい。参観も多く普段の様子が見られるのが有難い。Noお

かず day の取り組みは親子共にﾒﾘｯﾄを感じる。 
Pe 

45.  参観の回数、ちょっと多いのかな?と思ったが、それだけ子供の成長を見る機会があるので良い。 Pe 



46.  子供達をほめて伸ばす幼稚園だと思うので、子供達が伸び伸びと成長していくんだと感じる。 Pe 

47.  先生方は皆さん笑顔が素敵な方ばかりで、子供達に優しく丁寧に接して下さり安心。 Pe 

48.  明るい先生方が多い。No おかず day は親子共に考えてもらえていると感じた。 C 

49.  給食があるのが助かる。お弁当だったとしてもおにぎりだけなのですごく助かる。 C 

50.  食育に力を注いでいるのが大変良い。 C 

51.  No おかず day、とても良い。ﾏﾏの負担も軽くなり子供達も皆同じおにぎりを仲良く食べられて楽しそう。 Lo 

52.  参観が多くあり子供の様子・成長が見られて良い。 不明 

ハ-ド面(施設・設備・園舎・バス・その他) 
53.  設備などの点検や改修がされていたり、電子錠やｶﾒﾗがあって安心感がある。 なか 

54.  安全面を重視していて安心。 なか 

55.  ﾎﾞﾙﾀﾞﾘﾝｸﾞがあってすごい。 なか 

56.  園舎がきれい。 なか 

57.  園舎、ﾄｲﾚ等とてもきれいなので気持ちが良い。 なか 

58.  防犯面や設備点検など細目に行って頂き安心。 なか 

59.  園庭が広く子供は体を良く動かす事が出来る。 Pe 

60.  施設、設備とも充実している。 Pe 

61.  園庭の遊具が充実している。園内だけでなくﾊﾞｽなどの安全対策もしっかりしていて安心。 Pe 

62.  ﾊﾞｽがかわいらしく園舎も丈夫そうできれい。 Pe 

63.  ｺﾄﾞﾓﾝでﾊﾞｽの位置がわかるようになったので大変助かる。 Pe 

64.  遊具が充実している。 C 

65.  遊具はﾒﾝﾃﾅﾝｽをしっかりされている。園内はいつもきれい。 C 

66.  園庭が広く体を使う遊具が多い。 C 

67.  ﾎﾞﾙﾀﾞﾘﾝｸﾞがすごく魅力。 C 

68.  沢山のｶﾒﾗがついていてｾｷｭﾘﾃｨの高さに驚いた。園庭も広く伸び伸び遊べて良い。ﾊﾞｽも追跡が出来、すごく便

利で助かる。 
Lo 

69.  設備がしっかりしている。 不明 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
70.  どの先生方も笑顔で挨拶、対応をして頂きとても良かった。 なか 

71.  先生方の対応が的確かつ適切で安心。 C 

72.  普段家ではしない事をしていて、子供にとって良い刺激があり、子供の成長を感じた。英語は自然に取り入れられ

ており、子供に抵抗が無い。 
C 

73.  何度も参加していくうちに椅子に座っていられる時間が長くなったり等成長を感じた。 C 

74.  先生達の元気がすごく良い。 C 

75.  先生方がとても優しそうで、子供との距離感が好印象。 C 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事 
76.  教室ではしっかり先生の話を聞けていて感心。 なか 

77.  園児がきちんと座って先生の方を見て学んでいる姿が素晴らしい。 なか 

78.  みんな体を動かす時、椅子に座る時、きちっとしていたので、自分の子も自然とそうなってほしい。 なか 

79.  一番は園長先生の方針を聞けて、この園に入園させたいと思えた。在園児の授業の様子から我が子の入園後へ

の不安が少々出て来て、今のうちに対策出来る事をしっかりしようと思えた。 
C 

80.  大人しく先生の話を聞いていられる姿がすごい。 C 

81.  子供の取り組む気持ちを大切にしている。 C 

82.  皆楽しそうにｻｰｷｯﾄをやっていて娘もとてもやりたそうにしていた。先生達もしっかり皆の事を見ていて安心できる。 Lo 

83.  先生達が元気で安心して任せられる。 不明 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
84.  特にありません。 なか 

85.  急な事にでもすぐに対応してもらえて助かった。 なか 

86.  先生方との話で前期・後期どうしたら娘の為に良いか考え直す事が出来て良かった。 なか 

87.  特に不便は感じなかった。 なか 

88.  はがきによる案内が速やかに行われとても良かった。 C 

89.  一日入園に参加する度にはがきを頂けて嬉しかった。 C 

90.  最初に電話をした時にとても丁寧に教えて下さりすごく分かり易くて嬉しかった。 Lo 



 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


